

ఇప్పటికీ రాజీవ్ మల్లేశ్వరం
466
మరో కాలు రైతు ఆత్మహత్య
 • దిగుబడులు రాక..
 • అల్ప మోయలేక
 • నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా దేవుని తిర్నాలపూర్లో విషాదం



పుల్లల మండలం బస్సాపూర్లో సాగునీరు లేక ఎండిపోయిన ఉల్లిపంట



పుల్లల మండలం కోడూరులో బోరు మోటర్ మరమ్మత్తు చేయించుకుంటున్న రైతులు

పంటలకు నీళ్లు లేక రైతున్న కంటతడి

- ఓ వైపు వర్షాపాయిస్ బోర్డు మరోవైపు కరెంటు కోతలు
- సాగునీరు లేక ఎందుకున్న పంట
- సాగునీరు దిగువన నీరులేక ఎందుకున్న పంటలు
- ప్రాజెక్టులో నీళ్లున్నా సాగుకు లండని దైన్యం
- 'నమస్తే ఫీల్డ్ జిబ్బెలో గోడునీళ్ల బోసుకున్న రైతులు

నంగారెడ్డి, మార్చి 30 (నవమీ తెలంగాణ): సాగునీరు లేక రైతులు కన్నీరు పెట్టుకుంటున్నారు. పచ్చని పంట కండ్లముంది ఎందుకుంటే గుండెలు బాదుకుంటున్నారు. ప్రాజెక్టులో నిండుగా నీళ్లున్నా పొలాలకు నీళ్లు పారబడలేదు. భూగర్భ జలాలు అడుగుంటుండంతో బోరుబావులు నీళ్లుపోయక పంటలు దెబ్బతింటున్నాయి. కరెంటు కోతలు లోహ్ లైట్లతో బోరుమోటర్లు కాలి రైతుల జేబులకు అంటికి రాకపోగా.. ఫోన్ చేసినా బిడ్డ చేయకపోవడంతో అందోక నకు గురైన కుటుంబ సభ్యులు ఆది వారం పక్క తోటను కొలు తీసుకున్న రైతుకు ఫోన్ చేసి విషయం చెప్పారు. అతను తొట్టలోకి వెళ్లి చూడగా శ్రీనివాసులు మామిడి చెట్టుకు తన పనితోనే ఉర్రేసుకుని విగతజీవంగా వేలాడుతూ కన్నుల చాచు. వెంటనే సడరు రైతు శ్రీనివాసులు కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో వారు వెంటనే ఆ ఆసుపత్రికి చేరుకున్నారు. కొలు రైతు మృతితో కుటుంబ సభ్యులు కన్నీరుమున్నీరయ్యారు.

నీళ్లు లేక ఆగమవుతున్నం..
 నీళ్లు లేక కండ్లముంది పరి ఎండిపోతుంటే కన్నీళ్లున్నాయి. మరో 20 రోజులు నీళ్లు లేక పోతే పంట పూర్తిగా ఎండిపోతుంది. నాడు ఉన్న 1.50 ఎకరాల్లో అప్పుడే నీరు వరి వేసిన. బోరు బావి కింద పరి కలిసివస్తుందని అనుకున్నా. ఇప్పుడు బోరు నీళ్లు పోయటంలేదు. నీళ్లు లేక పంటపూర్తిగా ఎండిపోతుంది. ప్రభుత్వం పెద్ద మనస్సు చేసుకుని సాగునీరు నుంచి కాల్వల ద్వారా నీళ్లు ఇచ్చి అదుకోవాలి.
 - కుమ్మరి పెంటయ్య రైతు, పుల్లల

ఫరా కావటంలేదు. ఆ తర్వాత కరెంటు సర ఫరా అవుతున్నా మధ్యలో కొన్ని గంటలపాటు కరెంట్ ఉండటంలేదు వారు పేర్కొంటున్నారు. లోహ్ లైట్ల సమస్య కారణంగా ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు బోరుమోటర్లు కాలిపోతుండటంతో రైతులు అందోకన చెందుతున్నారు. భూగర్భ జలాలు తగ్గముఖం పట్టడం, కరెంటు కోతలు, లోహ్ లైట్ల సమస్య పుల్లల వంటి పంటలను అందోకన చేస్తున్నారు. ఇనోజిపేట, చౌటూరు మండలంలోని చౌటూరు, బోమ్మారెడ్డిగూడెం, ఉప్పలగూడెం, బద్దిగూడెం, కోర్పల్, సుల్తానపూర్లో సాగునీరు అందక పరి ఎండిపోతున్నది. దీంతో సాగునీరు ప్రాజెక్టు నుంచి నీరు ఇవ్వాలని రైతులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

కేసీఆర్ పాలనలో నీళ్లు పుష్కలం
 కేసీఆర్ పాలనలో రైతులకు సాగునీళ్లు కరెంటు పుల్లగా ఉండేవి. ఇప్పుడు సాగునీళ్లు లేవు. కరెంటు కూడా సరిగ్గా ఉంటుంది. కోతలు, లోహ్ లైట్లతో ఇబ్బంది పడుతున్నాయి. లోహ్ లైట్లతో మూడు రోజుల క్రితం నా బోరు మోటర్ కాలిపోయింది. బోరుబావిలో నుంచి మోటర్ బయటకు తీసేందుకు రూ.2వేలు, మరమ్మత్తుకు రూ.8వేలు ఖర్చు అవుతుంది.
 - ప్రభాకర్, రైతు, కోడూరు

• నీళ్లు లేక మూడు ఎకరాలు ఎండింది
 మూడు ఎకరాలు కొలుకు తీసుకుని పంట సాగు చేసే నిరుదయ అభివృద్ధితో నష్టం జరిగిందని ఈ సారి భూగర్భ జలాలు అడుగుంటే పొలం ఎండిపోయింది దని మహబూబాబాద్ జిల్లా మలిపెడ మండలం సీతారాం తండాకు చెందిన రైతు గుర్రులోత్ బాలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కొలుకు తీసుకున్న భూమిలో రెండు బావులు అధారంగా వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రూ. 40 వేలు అప్పుడే వరి పండిస్తున్నట్లు చెప్పారు. గతంలో ఆతరు వాగు వరదలతో మట్టి మేటలు వేశాయని, బావులు వరద నీటితో నిండిపోవడంతో పొలాల్లో పేరుకు పోయిన మట్టిని తొలగించడానికి రూ.లక్ష ఖర్చు చేసినట్లు తెలిపారు. ఇప్పుడేమో రెండు బావుల్లో నీరు అడుగుంటుండే సీరిందక మూడు ఎకరాల పరి ఎండిపోయిందని ఆవేదన చెందారు. - మలిపెడ



మక్క కంకులు తిని యువరైతు మృతి

భద్రాద్రి జిల్లా వినోభానగర్లో విషాదం
 జూలూరుపాడు, మార్చి 30: మక్కజొన్న కంకులు తిని అన్యస్తకకు గురై యువరైతు మృతిచెందాడు. ఈ ఘటన భద్రాద్రి కొత్త గూడెం జిల్లా జూలూరుపాడు మండల పరిధిలోని వినోభానగర్లో ఆదివారం చోటుచేసుకున్నది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. వినోభానగర్లో చెందిన జుడుపల కృష్ణ (30) తన ఐదేంకాల భూమిలో ఓ కంకె నీటి చెందిన మేల్, ఫివేల్ మక్కజొన్న సాగు చేశాడు. మక్కజొన్న కంకులు విరిసేందుకు సీడ్లగా ఉండటంతో వారంరోజులుగా పొలం వద్ద కావలా కోసం వెళ్తున్నాడు. ఆ సమయంలో చేసే వద్ద రోజూ కంకులు

కాల్కొని తింటున్నాడు. దీంతో రెండో జులుగా కాళ్లు లాగడం ఒక్కంతా సీరసించిపోవడం లాంటి సంతాప కనిపిస్తున్నాయని కుటుంబ సభ్యులకు తెలిపారు. మేల్, ఫివేల్ మక్కజొన్న కంకులు తినడం వల్లే ఇలా జరుగుతుందని తెలియక వాటిని తినడం ఆపలేదు. దీంతో ఆదివారం ఉదయం తీవ్ర అన్యస్తకకు గురికావడంతో కుటుంబ సభ్యులు దవాఖానకు తరలిస్తే డాక్టర్లు మరమ్మత్తులో మృతిచెందారు.



ఆయిల్ పాం ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్న ప్రజలు, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

ఆయిల్ పాం ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణాన్ని ఆపండి

- సంకీర్ణిపల్లి తండా శివారు గ్రామస్థుల ధర్మా
- ఎమ్మెల్యే జీఎంఆర్ కు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు
- ధర్మాలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు

నినాదాలు చేశారు. ఇక్కడ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం చేపడితే సంకీర్ణిపల్లి గ్రామం మట్టు పక్కల గల సంకీర్ణిపల్లి కొత్త ఊరు, సంకీర్ణిపల్లి తండా, కానాయపల్లి కొత్త ఊరు, కొత్తకోటకు చెందిన పలు కాలనీలకు నష్టం వాటిల్లే ప్రమాదం ఉన్నదన్నారు. ఈ గుట్ట నాలుగు గ్రామాల్లో ఉండే గొర్రెలు, పశువుల మేకకు ఉపయోగపడుతుందని, ఈ గుట్టను ప్రైవేటు బజీ కంపెనీ వారు ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం కుదుర్చుకొని ఆయిల్ పాం ఫ్యాక్టరీని ప్రారంభించడానికి సిద్ధమవుతుండటాన్ని వారు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. ధర్మాలో పాల్గొన్న వారంతా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలే కావడం బీకేపీ, ఫ్యాక్టరీని నిర్మించడానికి వీలు లేదని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు వేసి గెలిపించుకున్నందుకు చెప్పుతో కొట్టుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది దని ఎమ్మెల్యేను తీవ్రంగా దుయ్యబట్టారు.

కొడుకు మరణాన్ని తట్టుకోలేక..

మనస్సాపంతో తండ్రి మృతి
 గోపాలపేట, మార్చి 30 : కొడుకు మరణాన్ని తట్టుకోలేక మనస్సాపంతో తండ్రి మృతి చెందాడు. ఈ విషాదం ఘటన వనపర్తి జిల్లా గోపాలపేట మండలం బుద్ధారంలో ఆదివారం చోటుచేసుకున్నది. గ్రామస్థుల కడపం మేరకు.. గ్రామస్థుల గ్రామానికి చెందిన ఏకమోని ఆంజనే

యులు (30) ఈనెల 20న అత్యున్నత వేసుకున్నాడు. కొడుకు మరణాన్ని తట్టుకోలేక కొద్దిరోజులుగా మనస్సాపానికి గురైన ఏకమోని కొండం (80) ఆదివారం తెల్లవారుజామున మృతి చెందాడు. కొద్దిరోజుల వ్యవధిలోనే ఒకే ఇంట్లో తండ్రికొడుకు మృతి చెందడంతో గ్రామంలో విషాదధామం అలలుముకున్నాయి.

రైతు భరోసా పడ్డదా?

► మొదటిపేజీ తరువాయి...
 పూర్తిగా ఎక్కట్లారు. ఈ సీజన్లో పంటల సమయంలోనే రైతుభరోసా జమ చేస్తామని చెప్పిన సర్కారు.. కోతలు మొదలైనా ఇవ్వడం లేదు. దీంతో రైతుల్లో సర్కారు హామీపై అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

కోతకు వచ్చినా ఇప్పటికీ పరిస్థితి నెలకొన్నది. డిజిటల్ హయాంలో విత్తనాలు వేసే సమయంలోనే రైతులకు నిధులు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయడంతో విత్తనాలు, ఎరువులు, కూలిలు తదితర అవసరాలకు ఆ పైసలు ఉపయోగపడేవి. కానీ, ఇప్పుడు రైతు భరోసా అసల్యంగా జమ చేస్తుండటంతో మొత్తం భారం తమపైనే పడుతున్నదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రైతుభ

రోసా అందకపోవడంతో అప్పులు చేయాలి పరిస్థితి ఏర్పడుతున్నదని చెప్పన్నారు. **తెలిసి తేలి ప్రకటించారా?**
 మార్చి 31లోపు రైతుభరోసా పంపిణీ చేస్తామంటూ ప్రభుత్వం చేసిన ప్రకటనపై అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఊరది, రం జాన్ పండుగల సేవద్దంలో బ్యాంకులకు వరుసగా మూడు రోజులపాటు నిలపులు ఉన్నాయి.

త్వరలోనే వేస్తం: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్

- మార్చి 31లోపు 90% పూర్తి చేస్తం
- వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల
- సీఎం, మంత్రి తలవే మాట
- నాట్లు పోయి.. కోతలు మొదలైనా లండని సాయం

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (నవమీ తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ సర్కారు రైతులను మరోసారి ఢోకా చేసింది. రైతుభరోసా పెట్టుబడి సాయం విషయంలో మళ్లీ మాట తప్పింది. జనవరి 28న రైతుభరోసా పథకాన్ని ప్రారంభించినప్పుడు మార్చి 31లోపు రైతులందరికీ సాయం అందిస్తామని చెప్పిన మాటను నిలబెట్టుకోవడంలో సీఎం రేవంత్ రైతు విఫలమయ్యారు. ఇచ్చిన గడువులోపు పెట్టుబడి సాయం అందించలేక పోయిన సర్కారు వాయిదాల పర్చార్చి కొన

వేస్తామని మరో వాయిదా వేయగా.. మంత్రి మాత్రం మార్చి 31లోపు 90 శాతం పూర్తిచేస్తామని ప్రకటించడం విద్వేషం. ఒకరోజుకు గిన సభలో మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటికే రైతులకు రూ.5 వేల కోట్లు రైతుభరోసా ఇచ్చామని, తొందరలో మిగిలిన రూ.4 వేల కోట్లు అందిస్తామని చెప్పారు. రైతుభరోసాను రూ.12 వేలకు పెంచామని, ఏటా రూ.20 వేల కోట్ల చొప్పున రైతుభరోసా అందిస్తామని గవర్నరు కొట్టారు. ఈ విధంగా రైతుభరోసాను వాయిదా మీద వాయిదా వేస్తున్నారు. మరో వైపు వ్యవసాయం శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఇటీవల విలేజ్ లులో మాట్లాడుతూ.. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మార్చి 31వ తేదీ రాత్రిలోపు 90శాతం రైతుభరోసా అందిస్తామని చెప్పారు. ఓవైపు సీఎం తొం దరో

ఆకేరు వాగు చెలిమలతో సాగు



సాగు నీరుండక పంటలు ఎండిపోతుండటంతో రైతులు నానా తిప్పలు పడుతున్నారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా మలిపెడ మండలం ఉల్లేపల్లి, బిరువాకపల్లి, పురుషోత్తమాచార్యగూడెం, తండాధార్యం, బాల్మీ ధర్మాం గ్రామాల నుంచి వెళ్లే ఆకేరు వాగు ప్రస్తుతం ఎండిపోయింది. గతంలో ఈ వాగు అధారంగా సాగునీరు వినియోగించేవారు. నిరుదయ అభివృద్ధితో వరదలొచ్చి ఆకేరు వాగుని నిర్మించిన చెకెడ్యాలను ధ్వంసమయ్యాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వాటికి మరమ్మత్తులు చేపట్టకపోవడంతో నీరు నిల్వ లేకుండా పోయింది. ఈ క్రమంలో ఆకేరు వాగులో రైతులు నీటి గంటలు తీసే పంపుల ద్వారా పంటలను కాపాడుకోవడానికి శ్రమిస్తున్నారు. - మలిపెడ, మార్చి

బోర్లు పోస్తలేవు.. పంటలు పండుతలేవు

- సాగుకు ట్యాంకర్ సీర్ దిక్కు
- పాట్లకొచ్చిన పంటలను కాపాడుకునేందుకు
- అన్నదాతల విశ్వప్రయత్నాలు
- రంగారెడ్డి జిల్లాలో సాగునీటికి తప్పని తిప్పలు

కొత్తగా బోర్లు వేస్తున్నా నీళ్లు రాక అప్పులు ఊబిలో కూరుకుపోతున్నాయి. ఈ యాసంగిలో జిల్లా వ్యాప్తంగా 93 వేల ఎకరాల్లో వరి వేయగా.. ఇప్పటికే సుమారు 20 వేల ఎకరాల వరకు ఎండి పోయిన రైతులు వాపోతున్నారు. పదిహేను రోజుల్లో మరింత ఎండిపోయే ప్రమాదం ఉన్నదని, పదిహేను రోజులు దాటితే తప్ప తాము బయటపడే ఆపకాళి లేదని రైతులు చెబుతున్నారు.

రంగారెడ్డి, నవమీ తెలంగాణ : రంగారెడ్డి జిల్లాలో సాగునీటి కోసం అన్నదాతలు అరిగిన పడుతున్నారు. మరో 15 రోజుల్లో పంటలు చేతికొస్తాయనుకునే సమయంలో బోర్లు ఎండిపోవడంతో పంట పొలాలు ఎక్కడిక్కడెక్కడ ఎండిపోతున్నాయి. పెట్టుబడులు పెట్టి సాగుచేసిన పంటలు కండ్లముంది ఎండిపోతుంటే తట్టుకోలేని రైతులు ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని కొనుగోలు చేసి పొలాలను సాగుస్తున్నారు. ఒక్కో రైతు రోజుకు నాలుగు నుంచి ఐదు ట్యాంకర్లను కొనుగోలు చేయాలి పరిస్థితి నెలకొన్నది. సాగునీటి కోసం రైతుల రోజువారీగా రూ.2 వేలు నుంచి రూ.8 వేల వరకు ఖర్చు చేస్తున్నారు. కాగా, మరికొంతమంది రైతులు

నీరు పోసినా పారడంలేదు
 నేను రెండేకరాలు కొలుకు తీసుకుని ఆకు కూరలు వేసిన. పదిహేను రోజుల కిందటి వరకు బోరులో నీళ్లు ఉండటంతో పొలాన్ని అప్పుకట్టి పీకెలు వేసిన. పీకెలలో పాలకూర, ఇతర ఆకు కూరలు వేసిన. రెండ్రోజుల నుంచి బోరుమొత్తం ఎండిపోయింది. నీరు రావడంలేదు. ఆగి ఆగి కొద్దిపాటి నీరు పోస్తున్నది. రోజంతా పైపులు పట్టుకుని కూర్చున్నా.. పీకె కూడా పారడంలేదు.
 - శంకరయ్య, రైతు, నోముల గ్రామం, మంచాల మండలం



నోముల గ్రామంలో పైపుల ద్వారా నీటిని పొలిస్తున్న రైతు శంకరయ్య దంపతులు

మక్కల కొనుగోళ్లకు చర్యలు

- మార్కెట్ ఆఫీసర్లతో కేంద్రాలు
- 12 లక్షల టన్నులు కొనుగోలు

కేంద్రాల ఏర్పాటు చేయాలని ప్రతిపాదించారు. పంట ముందుగా చేతికొచ్చే జిల్లాల్లో తోలుక ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. యాసంగిలో రికార్డు స్థాయిలో 8.50 లక్షల ఎకరాల్లో మిక్స్డ్ జొన్న సాగు కాగా, మొత్తం 28 లక్షల టన్నుల దిగుబడి వస్తుందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఇందులో తొలి దశలో 12 లక్షల టన్నుల కొనుగోలుకు ప్రభుత్వం అనుమతి ఇచ్చింది. అవసరమైతే మరింత కొనుగోలుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (నవమీ తెలంగాణ): రైతుల నుంచి మద్దతు ధరకు మక్కలు కొనుగోలు చేయాలని వ్యవసాయ శాఖ నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు మార్కెట్లను అడిగింది. ఈ నేపథ్యంలో ఒకటి రెండు రోజుల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మక్కల కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు మార్కెట్ ఆఫీసారులు చర్యలు చేపట్టారు. మొత్తం 320

పత్తి రైతులపై భారీగా విత్తన భారం

• ఒక్కో ప్యాకెట్ రూ. 37 పెంచిన కేంద్రం
• ఈ సీజన్లో రైతులపై రూ. 74 కోట్ల అద్దక భారం
 హైదరాబాద్, మార్చి 30 (నవమీ తెలంగాణ): మార్కెట్ నక్కుపై తాలీకా యపక్ష చందంగా తయారైంది పత్తి రైతుల పరిస్థితి. ఇప్పటికే పత్తికి ఆశించిన ధరలకు కుడిరైతున్న రైతులపై కేంద్ర ప్రభుత్వం టీడీ-2 పత్తి విత్తన ప్యాకెట్ల ధరను పెంచుతూ నిర్ణయం తీసుకున్నది. రూ. 864 ఉన్న ప్యాకెట్ ధరను రూ. 901గా నిర్ణయించింది. దీంతో రైతులపై ఒక్కో ప్యాకెట్ రూ. 37 భారం పడనుంది. రాష్ట్రంలో ఈ వానకాలం సీజన్లో సుమారు 50 లక్షల ఎకరాల్లో పత్తి సాగువుతుందని వ్యవసాయశాఖ అంచనా వేస్తున్నది. ఎకరాలకి 2 ప్యాకెట్ల చొప్పున మొత్తం కోటి ప్యాకెట్ల అవసరం అవుతాయి. ప్రభుత్వం 2.4 కోట్ల విత్తన ప్యాకెట్లను అందుబాటులో ఉంచేందుకు రైతుల 2 కోట్ల ప్యాకెట్ల కొనుగోలు చేస్తామని అవచనాలున్నాయి. దీంతో రైతులపై ఒక్కో ప్యాకెట్ రూ. 37 చొప్పున.. 2 కోట్ల ప్యాకెట్లకు గాను రూ. 74 కోట్ల భారం పడనుంది. కాగా, ఈ ఐదేండ్లలో కేంద్ర ప్రభుత్వం పత్తి విత్తన ప్యాకెట్ల ధరలు పెంచుతూ.. ఒక్కో ప్యాకెట్ రూ. 171 మేర రైతులపై కేంద్రం భారం పెంచుతుంది.

పండుగపూట మంచినీళ్ల కోసం నిరసన



మంచి నీటి సదుపాయం పరిష్కారంపై నిరసన జిల్లా ఎల్లార్లెడమేట మండలం రావళ్ల గుండాంపల్లిలో పోషకమైన తండా వాసులు అభివారం నిరసనకు దిగారు. ప్రభుత్వం ఇటీవల ఈ గ్రామాన్ని పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా ఎంపిక చేసింది. తండాలో సుమారు 18 ఇండ్లకు 15 రోజులుగా తాగునీరు సరఫరా కావడం లేదు. అధికారులకు విన్నపించినా పట్టించుకోవడం లేదు. అభివారం ఊరి పండుగ రోజు కూడా తాగునీరు సరఫరా కాకపోవడంతో కాలనీవాసులు గుండాం - సముద్రలింగాపూర్ ప్రధాన రహదారిపై డ్రమ్మలు, బిత్తులు, బిందెలు అడ్డంగాపెట్టి నిరసన తెలిపారు. గ్రామ కార్యదర్శి దేవరాజును వివరణ కోరగా, మిషన్ భగిరథ పైలెట్ మరమ్మత్తులు చేయిస్తున్నందున పోషకమైన దాలో బ్యాంకర్లతో నీటిని సరఫరా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తాగునీటి సదుపాయం కాపాడక పరిష్కారం చూపాలని తండావాసులు డిమాండ్ చేశారు. - ఎల్లార్లెడమేట